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ATA DA 598ª (QUINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA BRASILEIRA DE 

TRENS URBANOS – CBTU. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta 

minutos, reuniu-se o Conselho Fiscal da CBTU, empresa pública de capital fechado, 

CNPJ nº 42.357.483/0001-26, NIRE nº 53.5.0000875.6, com sede no Edifício 

Confederação Nacional do Comércio – CNC, 9º ao 13º andar, Setor Bancário Norte, 

quadra 1, Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70.041-902, por videoconferência, para deliberar 

sobre os temas relativos à 598ª reunião ordinária, com a presença do presidente do 

colegiado, SEIJI KUMON FETTER e dos Conselheiros: ANTÔNIO VLADIMIR 

MOURA LIMA e RODRIGO DALVI SANTANA. Foram convidados para prestar 

esclarecimentos ao Conselho: a Gerente Técnica de Planejamento e Orçamento, ERICA 

MENDONÇA; a assistente executiva RUTE PORTUGAL; a assistente executiva, 

ELAYNE BEZERRA; e a assistente executiva KAMILA BARBOSA foi convocada para 

secretariar os trabalhos. 

 

Verificando-se o quórum para instalação da reunião, os membros do Conselho Fiscal, 

únicos presentes com direito a voto, deliberaram nos termos que se seguem: 

 

1. Aprovação da minuta da ata 597ª`RO.  A ata foi aprovada por todos os 

conselheiros. 

 

2. Apreciação das atas do COAUD. O Conselho Fiscal analisou a Ata nº 157 e a 

Ata nº 158, do Comitê de Auditoria, e não teceu comentários. 

 

3. Execução Orçamentária maio/2025. A Gerente Técnica de Planejamento e 

Orçamento, destacou os seguintes fatos relevantes: 
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 28/05/25- Recebimento de descentralização de créditos do TED Novo 

PAC R$ 7.284.634,83; 

Os Fatos relevantes possuem publicações do Diário Oficial da União - DOU 

(https://www.in.gov.br/inicio), dados do SIAFI- Sistema Integrado de Administração 

Financeira, operações realizadas no SIOP (Sistema Integrado de Planejamento e 

Orçamento), documentos e e-mails com demandas e orientações que impactam às 

atividades da CEPRO/GEORC. 

Ao final, o Conselho Fiscal solicitou a inclusão, para a próxima reunião, de um 

comparativo acompanhado de gráfico contendo o histórico orçamentário e financeiro. O 

objetivo é proporcionar uma visão mais ampla e consolidada da evolução, facilitando a 

análise e acompanhamento. 

 

4. Carta Anual. Foi realizada a apresentação da Carta Anual, com exposição dos 

principais pontos do documento, especialmente quanto às diretrizes e objetivos para o 

próximo exercício. A apresentação transcorreu de forma clara e objetiva. Não houve 

questionamentos ou dúvidas por parte dos membros presentes. 

  

5. Plano de Negócios 2025. Foi apresentado o Plano de Negócios para o exercício 

de 2025, com detalhamento das metas, estratégias e projeções previstas. Os principais 

pontos do plano foram expostos de forma clara, permitindo ampla compreensão por parte 

dos conselheiros. Não houve observações por parte dos conselheiros. 
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Encerramento: Foi confirmada a próxima reunião do Conselho para o dia 25 de julho de 

2025, às 09 horas e 30 minutos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a 

presença e participação de todos e deu por encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente 

ata.  

 

 

 

 

 

SEIJI KUMON FETTER                                      

Presidente                                                                 

 

 

 

 

RODRIGO SALVI SANTANA 

Conselheiro 

 

 

 

 

ANTÔNIO VLADIMIR MOURA LIMA 

Conselheiro 

 

 

 

 

KAMILA COSTA BARBOSA 

Secretária  
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